
Tutorial Easy Tee 

 

Den här t-shirten har flera olika alternativ för ärmarna. För det ena alternativet 

finns det ”muddar” som går att vika upp (som i den här tutorialen). Muddarna 

kan sys på så att rätan syns, men även ut och in så att avigan kommer upp (så 

det ser ut som att tröjan är uppvikt på riktigt). Det går också att fålla den, rynka 

lite och sy kantband eller bara sy kantband.  

Viktigt: vid fållning av ärmarna – lägg till ca 2 cm för fållen.  

Fåll nertill ingår med ca 3 cm. 

  



 

Sy ihop ena axelsömmen. 

  



 

Sy kantbandet i halsen. 

  



 

Sy ihop andra axeln. 

 

  



 

Om det ska vara kantband i ärmarna är det lättast att sy det innan 

sidosömmarna sys, men på den här tröjan ska det vara mudd så därför är nästa 

steg: sy sidosömmarna. 

  



 

Vik muddarna enligt trådriktningen och sy ihop. 

  



 

Vik muddarna.  

  



 

Stoppa in mudden i ärmhålet med de råa kanterna utåt. 

  



 

Sy fast mudden. 

  



 

Fålla nertill.  

  



 

Sy ihop kantbandet i halsen. För instruktion se: tutorial avsluta kantband. 

  



 

Ärmen med mudd 

  



 

Med kantband. 

 



 

Fållad. 

  



 

 

 

  



Knäppning på ena axeln

Den här beskrivningen är egentligen för bodyn Tiny tee. Men det funkar lika bra 

att göra såhär på Easy tee om det känns som att en knäppning behövs.  

Lägg fram- och bakstycket på varandra och runda det ena hörnet något. 



 

Sy ihop axeln som inte har rundade hörn vid halsen. 



 

Kanta sedan från ena sidan, runt halsen och hela vägen ut på andra sidan. 





Sätt lite lim eller nåla ihop längst ut på kanten vid ärmen.



 

Klipp av kantbanden som sticker ut. Härifrån gör du på samma sätt som i den 

tidigare beskrivningen. Dvs. Sy kantband i ärmen eller sy sidosömmarna och 

sedan ärmmudden.  



 

Sätt knappar. I denna storlek tyckte jag att det blev bra med två knappar. 

  



Lång ärm 
Den långa ärmen kan göras på två sätt. Antingen så delar man på tröjan och 

ärmen som på den första bilden. Då ska mönsterdelen läggas mot vikt kant och 

klippas ut två gånger. Det här är ett tygsparande alternativ. Det andra 

alternativet är att lägga ärmen mot mönstret och klippa ut allt tillsammans. Det 

går dock mycket mer tyg om du gör på det andra sättet. Ärmsluten kan du fålla, 

kanta eller så kortar du av dem någon cm och sätter dit en mudd.  

 

  



 



Klipp ut mönsterdelarna. Om du väljer att dela på ärm och tröja så syr du ihop 

axelsöm, kantar hals och syr den andra axelsömmen innan det är dags att sy 

fast ärmen. 

 

  



Lägg ärmen räta mot räta med tröjans ärm. 

  



Sy fast ärmarna. 

  



Kanta ärmen om du vill göra det. Sy sidosömmen.  

  



 

Fålla, sätt mudd eller avsluta kantbanden. 



 

Färdig! 

 

 


